



Жузбасс

Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru



Лаконично,
кратко, ярко!

Издается с 7 января 1922 г.

78 (26254) Среда, 6 мая 2015

6

ГБУК Кемеровская обл. «Газетно-журнальный фонд»

БЕЗОПАСНОСТЬ
В особом режиме

За прошедшие сутки на территории Кемеровской области зафиксировано 27 неконтролируемых палов травы.

Оперативные данные получены посредством космического мониторинга, который ведет ФГУ «Авиалесоохрана» для регионов РФ.

Спутником зарегистрированы четыре термические точки в Беловском районе (глава Александр Шукин, председатель Совета народных депутатов Любовь Геншь), столько же в Ленинск-Кузнецком районе (глава Алексей Харитонов, председатель райсовета народных депутатов Александр Яковлев), пять палов зафиксировано в Новокузнецком районе (глава Евгений Манузин, председатель райсовета Елена Зеленская), семь – в Прокопьевском районе (глава Наталья Шабалина, председатель райсовета Ирина Лошманкина), три – в Юргинском (глава Гордейчик, председатель райсовета Инна Бережнова), по одному в Кемеровском районе (и.о. главы Глеб Орлов, председатель райсовета Владимир Харланович), Крапивинском (и.о. главы Тахир Беккулов, председатель райсовета Татьяна Грень), Промышленновском районе (и.о. главы Денис Ильин, председатель райсовета Василий Еремеев) и Кемеровском городском округе (и.о. главы Зоя Недогода, председатель Совета народных депутатов Татьяна Вакулч). К утру все очаги возгорания были ликвидированы.

Напомним, по решению Амана Тулеева в Кузбассе введен особый противопожарный режим. В это время запрещены любые выжигания на полях и в населенных пунктах сухой растительности, разведение костров в лесах. Штрафы за разведение огня в период действия особого противопожарного режима удвоены. В случае возникновения лесного пожара виновные заплатят до 1 млн рублей. Предусмотрена также уголовная ответственность – до 10 лет лишения свободы.

Отметим также, что ученые доказали вред сельхозпалов: из-за сжигания стерны разрушается верхний, самый плодородный слой почвы. Чтобы его восстановить, потребуется минимум семь лет.

ДОВОЕ ДЕЛО
На фронте чистоты

Аман Тулеев призвал всех неравнодушных кузбассовцев присоединиться 7 мая к всекузбасской акции по генеральной уборке городов и районов.

«В преддверии 9 Мая жителям необходимо выйти на улицы, площади, в парки и «всем миром» привести в порядок нашу среду обитания, – отметил Тулеев. Чистые дворы и скверы станут данью уважения к ветеранам и Дню Великой Победы, поддержат светлые настроения в этот главный для всей страны праздник».

Особое внимание уборке должны уделить работники администраций области, муниципальных образований, городских и сельских поселений, территориальных управлений городов, бюджетники, студенты, школьники.

«Чиновники должны личным примером показывать людям, что порядок нужно поддерживать только сообща, когда каждый житель относится к родному городу или к поселку как к живому организму, ежеминутно нуждающемуся в заботе, – сказал Тулеев. – Еще одна задача представителей органов самоуправления и коммунальщиков – грамотно распределить фронт работ и обеспечить всех желающих инвентарем».

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Аграрии одиннадцати территорий Кузбасса приступили к севу зерновых.

Первыми открыли весенний посевной сезон сельхозпредприятия Гурьевского, Ленинск-Кузнецкого, Прокопьевского и Промышленновского районов. На днях к ним присоединились Беловский, Изморский, Кемеровский, Крапивинский, Новокузнецкий, Топкинский и Юргинский районы.

Зерновые засеяны на площади 18763 га, это 3,3% от запланированного объема. Всего в Кузбассе в 2015 году планируется посеять зерновые и зернобобовые культуры на 604 тыс. га.

Аман Тулеев поздравил кузбасских аграриев с началом сева, пожелал им благоприятной погоды и полного колоса.

НАГРАЖДЕНИЕ

Аман Тулеев вручил областные награды полицейским, ликвидировавшим склад фальсифицированного алкоголя.

Медали «За веру и добро» получили сотрудники отдела МВД России по городу Осинники: Андрей Беляев, Дмитрий Филиппов, Роман Вагин, Алексей Яшин, Виталий Сабиров.

Напомним, 10 апреля в гаражном боксе они обнаружили около 70 тыс. литров поддельного алкоголя. Были задержаны с поличным лица, развозившие суррогат по торговым точкам. А алкоголь направлен на экспертизу, ведется расследование.

Охотинспектор Виктор Краснов из Яйского района награжден областной медалью за спасение зайцев во время половодья.

Аман Тулеев вручил главному госинспектору областного департамента по охране объектов животного мира областную медаль «За веру и добро». Виктор Краснов работает в природоохранной сфере 30 лет и не первый год находит зайцев на подтопленных паводком территориях, вывозит их в мешках и отпускает в безопасных местах.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

Кто в рабочие пойдёт?

В Кузбассе остро востребованы рабочие специальности: они составляют около 70% в банке вакансий



Профессию сварщика помогут освоить опытные мастера. А с ней нетрудно будет подыскать оптимальное место работы. Фото Федора Баранова.

Прошли отбор

Почти полмиллиарда рублей получит Кузбасс из федерального бюджета для реализации мероприятий в сфере занятости населения.

Выделенные деньги должны стать своеобразной полусхемой безопасности на случай возможного ухудшения ситуации.

В середине апреля, в рамках постановления правительства №35, департамент

труда и занятости населения Кемеровской области разработал программу дополнительных мер по снижению напряженности на рынке труда, – рассказывает начальник департамента Евгений Степин. – Тогда же мы её защитили на межведомственной рабочей группе в Минтруде.

По программе 7,5 тысячи человек получат государственную поддержку, 42 предприятия станут её участниками. Меры поддержки направлены

на создание временных рабочих мест, опережающее обучение сотрудников, находящихся под риском увольнения, социальную занятость инвалидов и стимулирование занятости молодежи при реализации социальных проектов. В первую очередь упор будет сделан на временную занятость работников тех предприятий, которые испытывают трудности и у которых есть четкий план и перспективы дальнейшего развития.

Следующий приоритет – создание мест для высвобождаемых специалистов. Сначала они временно трудоустраиваются на других предприятиях, а затем эти рабочие места становятся для них постоянными. Предприятия компенсируют расходы на оплату труда устроенных работников в размере прожиточного минимума плюс расходы на платежи во внебюджетные фонды.

Что же касается опережающего обучения, то под эту часть программы попадают люди, находящиеся на грани увольнения. Перед этим их за счет средств госпрограммы обучают для трудоустройства либо на другом предприятии, либо на родном, но на другом рабочем месте. Работодателю также компенсируются затраты на обучение, а самому обучающемуся на период получения профессии выплачивается стипендия.

Мы проводим ежедневный мониторинг рабочих мест, – объясняет Евгений Иванович. – С начала года число вакансий снижалось. За первый квартал трудоустроено около 11 тысяч человек. Традиционно влияет и сезонный фактор. Примерно с декабря количество вакансий начинает сокращаться, а безработных становится больше. Сейчас число предложений рабочих мест опять подрастает и к лету достигнет пика.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ФАКТ

Вчера в Кемерове заложили аллею «Сирень победы». Акция прошла в парке Победы имени Г. К. Жукова. В ней участвовали ветераны Великой Отечественной войны, первый замгубернатора Максим Макин и замгубернатора Нина Вавшалаева. Напомним, более 330 тыс. наших земляков ушли на фронт, почти 150 тыс. не вернулись. Шахтеры круглосуточно работали и за Кузбасс, и за Донбасс, который в то время был оккупирован. Участники акции отметили, что аллея станет еще одним местом, где можно будет отдать дань уважения фронтовикам и просто отдохнуть.

РАКУРС

Старые «Зори» в новом формате

В кинопрокат вышла военная драма Рената Давлетьярова «А зори здесь тихие...», снятая по одноименной повести Бориса Васильева. На премьерном показе побывал Аман Тулеев. Премьера с аншлагом прошла в кемеровском ГАУК «Кузбасскино» в рамках крупномасштабных областных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ФОТОФАКТ



В ПАМЯТЬ О ВЕЛИКОМ ДНЕ. 4 мая триста новокузнецчан приняли участие в велопробеге, посвященном 70-летию Победы. Сопровождаемые экипажами ГИБДД участники акции проехали по центральным улицам города. Возглавил колонну велосипедистов председатель комитета по делам молодежи Олег Комяков. Финишировали велосипедисты на Площади Побед, где их встретил председатель городского совета ветеранов войны и труда Анатолий Силаков. Участники велопробега возложили цветы к Вечному огню. Мероприятие завершилось коллективным исполнением песни «День Победы». Фото Ярослава Беляева.



